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Sportklassen en/of sportdagen schooljaar 2024-2025
Geachte directie,

Geachte leerkracht(-en) lichamelijke opvoeding,
Naar analogie met heel wat andere sportdiensten in Vlaanderen bieden wij volgende schooljaar     (2024-2025) opnieuw sportklassen en sportdagen aan.

Het organiseren van geïntegreerde sportweken (naar het voorbeeld van zee -, sneeuw - en bosklassen) is zeer interessant. Onze sportdienst zorgt voor een gevarieerd sportaanbod en men krijgt een kant en klare organisatievorm voorgeschoteld. 

Onze tarieven zijn zeker gunstig te noemen. Zo kost een volledige week (5 dagen) sportklassen amper € 18,00/leerling en een volledige sportdag kost slechts € 4,00/leerling (sportinfrastructuur,  1 lesgever en sportmateriaal inbegrepen), een halve dag kost € 2,00/leerling.  
Bent u geïnteresseerd om deel te nemen aan één of meerdere weken sportklassen of sportdagen, gelieve ons het inschrijvingsformulier 2024-2025 via mail (ben.devlieger@brakel.be) te bezorgen vόόr 1 mei 2024. Mogen we hierbij vragen om de groepen klein te houden, zodat we steeds maximaal voor 1 lesgever van onze sportdienst kunnen zorgen. Grotere groepen zijn uiteraard toegelaten maar dan dient de school zelf in te staan voor het nodige aantal extra lesgevers.
Hou er echter rekening mee dat deze aanvraag niet meteen betekent dat deze sportdagen en/of      -klassen worden toegekend. Alle aanvragen moeten namelijk gebundeld worden in een goed gestructureerde planning met de betrachting elke school zo goed mogelijk op haar wensen te bedienen. In de maand juni volgt dan de definitieve planning voor het volgend schooljaar.
Voor verdere afspraken, vragen en info kan u altijd terecht bij de gemeentelijke sportdienst                                     (Ben De Vlieger: 055/42 31 98, ben.devlieger@brakel.be).
Op last: 

De sportpromotor

Ben De Vlieger

